
REFERAT FRA FORELDREMØTE HØSTEN 2023 
Presentasjon: Helen, Hanne og Jey Jeane snakket litt om oss selv. Spør oss gjerne hvis dere 

vil vite litt mer om oss       

Lene utfører er også hos oss i litt redusert stilling. Vi har en vikar som foreløpig fyller ut 

hennes stilling. 

Vi er et nytt team som holder på å bli kjent med hverandre og hvilke rutiner som fungerer 

for oss og denne barnegruppen. Vi gjør så godt vi kan for å utarbeide en hverdag som skal 

være til beste for store og små. 

 

FAU: Foreldrekontakter ble valgt. Hovedrepresentant i FAU på Tusenbein ble Catharina 

Domert og vara Silja Thise. 

 

Barnegruppa: 18 barn, tre faste grupper til inndeling ved lesegrupper og ulike aktiviteter. 

Ellers får barna leke på tvers både ute og i frilek. De er også delt inn i drageklubb (3-4 år) og 

uglekubb (5-6 år). Det ble snakket om at små grupper er viktige for å kunne komme tettere 

på i leken og barnas utvikling.  

Oppstarten på avdelingen:  

Vi har hatt fokus på relasjonsbygging, lek, musikk og rammer/grenser. Barna liker seg godt 

sammen, men er litt konflikter også. Dette følger vi opp og jobber for å lage gode lekemiljø 

og tar opp ulike tematikker i samlinger. Det er derfor vi også har valgt «Vennskap og 

følelser» som tema for denne høsten, dette står det mer om i temaplanen som er blitt lagt 

ut på hjemmesiden.  

Det ble informert om at pedagogisk leder har satt opp mulighet for 

oppstart/foreldresamtaler. Skriv dere opp, så får pedagogisk leder/personalet mulighet til å 

bli oppdatert og bli enda mer kjent med forventinger til hverandre.  

 

Det ble tatt en gjennomgang av ukesrytmen og grupper med litt utfyllende info. Den ligger 

ute på nettiden: 

o Ugleklubb er skolestarterne (5-6 år). Turene deres vil noen ganger være litt lengre, 

men også fokus på nærmiljø og trafikk. Ugleklubb inne: Overgangskoffert som også 

brukes i skolen. Ulikt innhold her som vil være kjent når de besøker skolen om våren. 

De skal bli kjent med en bok som heter Fuglefesten. De gjør også andre 

skoleforberedende aktiviteter, der noen av målene er å styrke konsentrasjon, 

blyantgrep, vente på tur, bli kjent med bokstaver, tallrekke, trene på å bli 

selvstendige under måltid og garderobe. Ugleklubb har også fokus på at det skal 

være gøy og lystbetont. Ellers var det info om at de deltar på syv svømminger denne 

høsten. 



o Drageklubb følger temaplanen, men vil også la barna medvirke til innholdet i 

samlingene/turene i tillegg til årstidene. 

o Smågrupper – lesegrupper og lekegrupper ifht. temaplan. 

o Avgang turdag ca. 09:30, men kan variere ettersom hvordan det går med påkledning. 

 

Rutiner: 
 

Dagsrytme: (henger også dagstavle for barna i garderoben med bilder) 

07:30 Levering/Lek. 

08:00-08:45 Frokost 

08:30 Lek 

09:30 Samling (utenom turdager og torsdag) 

10:00 Lekegrupper i tre 

11:00 Lunsj 

11:30 Utelek 

14:00 Frukt 

14:30 Lek inne/ute 

16:30 Hjem/Barnehagen stenger 

 

Levering/Henting: Viktig start på dagen, vi ønsker å si god morgen til barnet og dere. Høre 

hvordan morgenen har vært! Barnet sykdom/ikke helt i form? Prøv å fortell det slik at barna 

ikke får det med seg, oppfordrer til å sende melding om dette. Dette ønsker vi for det kan 

hemme barna i leken fordi de kan bli veldig opptatt av at de ikke er i form. Fint at dere 

kommer før 0930 og i god tid til turdager/opplegg. Og innen 09:15 på torsdager. 

Gi alltid beskjed når dere henter barnet! Tydelig kommunikasjon her! Kom til oss i uteleken 

spesielt, men også på avdelingen. Slik at vi kan bli i leken med barna, men samtidig gi dere 

informasjon om barnet og dagen. Noen ganger har vi gjerne god tid, andre ganger ikke. 

Vaktene er satt opp at tidligvakt er fra 07:30-15:00, mellomvakt 08-15:30 og seinvakt 09-

16:30. Derfor varier ut ifra hvilket tidspunkt på dagen dere både leverer og henter.  

Ta kontakt hvis det skulle være noe, vi ønsker ikke å snakke over hodet på barna. Heller 5 

min annen plass. Det passer gjerne ikke alltid like godt, men gjerne ring oss eller ta kontakt 

for å sette opp et møte. Ønsker dialog i hverdagen, så husk å informer om forandringer som 

kan påvirke barna. 

Vi ber dere la alle leker og kostymer bli hjemme. Barna har nok av leker som de kan leke 

med her i barnehagen. Vi kan heller gi informasjon hvis vi bestemmer oss for å ha en «ta 

med dag».  

Ved levering ønsker vi også at dere ber barna vaske hendene sine før de går inn på 

avdelingen. Gjør altså dette før dere går og sier ha det.       

 

 

 



Mat:                                                                                                                             

Frokost – Gi beskjed om barna har spist frokost, uansett om de skal ha eller ikke. En kasse til 

vannflaskene. Vannflaske ønsker vi tas med på mandags morgen og legges i baljen. 

Måltid: 3 bord, faste plasser. En gruppe på lekerommet for å få enda mer ro i måltidet. 

Varmmat en dag i uken. 

Ukens hjelpere: To barn hver uke som får hjelpe til ved dekking av bord, velge sang til maten, 

og skjære frukt. 

Turdag: Vi har turvenner og finner destinasjoner i nærmiljøet. Tar temaplanen inn i 

turdagen. Husk tursekk og vannflaske spesielt de dagene. Til nå har vi ikke spist på tur med 

dragene, men det vil vi gjøre etter hvert. 

Klær: Fingarderobe. Grovgarderobe. Skille her. Vi har fått hyller til kassene. Her er ekstratøy. 

Husk hvis de får låneklær, vask og ta det med tilbake. Hjelpe oss og barna at de faktisk 

henger ting på plass. Både i henting og levering. Merking med navn er viktig! Regntøy/dress 

kan vaskes av og til hjemme (siste fredag i måneden/ved behov). Ikke finkjole ved vintertid. 

Ikke like lett å få oppi dressen. Eventuelt må ullen være på plass under, slik at den lett kan 

tas av.  

Husk å fyll på i kassen! 

 

Kommunikasjon: 

Noen felleslapper vil gjerne bli hent opp i ny og ne, for eksempel «husk planleggingsdag». 

Ellers vil alt være digitalt, enten på nettiden eller på mail/sms. Er barnet syk eller har fri en 

dag, gi beskjed på sms. Vi vil gjerne gi noen bilder på tekstmelding ved bursdag og andre 

anledninger. Ellers vil dette komme i månedsbrev og bildedeling på nettsiden. For de som 

har samtykket til dette. Alle temaplaner, månedsbrev og informasjon utenom det som 

allerede er i ukesrytmen vil komme på nettsiden eller mail. Derfor er det viktig å abonnere 

på nettsiden, som jeg allerede har sendt ut informasjon og veiledning om på mail. 

 

Diverse info: 

Bursdagsfeiring i barnehagen. Barnet får lage krone og velge eventyr til samlingen. I frukten 

lager vi smoothie. Ved invitasjon: Enten hele barnegruppen eller hele kull eller alle 

jentene/guttene på avdelingen. 

 

 

 

 



Initiativ/spørsmål fra foreldre/foresatte: 

Det ble også opprett en Spondgruppe blant foreldrene. De som vil kan delta i denne, som det 

allerede er blitt informert om på nettsiden, med kode. 

Det ble stilt spørsmål angående frukten. Vi vil ha fokus på å tilby både frukt og grønnsaker. 

Det ble stilt spørsmål angående tid for hvile på stor avdeling. Da snakket vi om mulighet for å 

legge seg på sofaen for å hvile, boklesing og slappe av på tepper utendørs (ved fint vær). 

 


